



### హైదరాబాద్ లో ఓపెన్ టెక్స్ నూతన ఆఫీస్

హైదరాబాద్, జూన్ 11: ఓపెన్ టెక్స్ నూతన ఆఫీస్ హైదరాబాద్ లో ప్రారంభించింది. హైదరాబాద్ డిజిటల్ టెక్నాలజీస్ ఓపెన్ టెక్స్ నూతన ఆఫీస్ హైదరాబాద్ లో ప్రారంభించింది. హైదరాబాద్ డిజిటల్ టెక్నాలజీస్ ఓపెన్ టెక్స్ నూతన ఆఫీస్ హైదరాబాద్ లో ప్రారంభించింది.

### పత్రాలేవని క్లెయిమ్ ఆపాద్దు

జనరల్ ఇన్ఫర్మేషన్ కంపెనీలకు బాధ్యత మార్చాల

న్యూఢిల్లీ, జూన్ 11: కాపీరైట్లను పత్రాలేవని క్లెయిమ్ చేస్తున్న సంస్థలను అడ్డుకోవాలని ప్రభుత్వం కోరుకుంది. కాపీరైట్లను పత్రాలేవని క్లెయిమ్ చేస్తున్న సంస్థలను అడ్డుకోవాలని ప్రభుత్వం కోరుకుంది.



అవసరమైన పత్రాలను క్లెయిమ్ చేయవద్దని ప్రభుత్వం కోరుకుంది. అవసరమైన పత్రాలను క్లెయిమ్ చేయవద్దని ప్రభుత్వం కోరుకుంది.

### సెబీ.. ఇన్వెస్టర్ సర్టిఫికేషన్ పరీక్ష

న్యూఢిల్లీ, జూన్ 11: సెబీ ఇన్వెస్టర్ సర్టిఫికేషన్ పరీక్షను ప్రారంభించింది. సెబీ ఇన్వెస్టర్ సర్టిఫికేషన్ పరీక్షను ప్రారంభించింది.

# నెలకు 3.15 కోట్ల అద్దె

## హైటెక్ సిటీలో 4.14 లక్షల చ.అడుగుల్లో ఆఫీస్ స్పేస్ను లీజుకు తీసుకున్న క్వాలి కామ్

### మరో మూడు కంపెనీల చేతికి 4.56 లక్షల ఎస్ఎఫ్డీ అగ్రగ్రేణి సంస్థల నుంచి హైదరాబాద్ మార్కెట్ కు గిరాకీ

హైదరాబాద్, జూన్ 11: నాలుగు డిల్లీ.. మూడు కోట్ల అద్దె.. రెండు ప్రాంతాలు.. ఒక్క ప్రాజెక్ట్ డెవలప్ మెంట్ బలోపేతం కాగలదని నగరం. ఇది.. హైదరాబాద్ ఆఫీస్ స్పేస్ మార్కెట్ కు అగ్రగ్రేణి బహుశజాతి సంస్థల నుంచి వస్తున్న డిమాండ్ కు సంక్షిప్త రూపం. క్వాలి కామ్, ఎల్ఐఐఐఎంఓడీల్, ఐటిఎం, ఎస్ఎంఐఎమ్ లిజుకు తీసుకున్నాయి. ఇటీవలే పూర్తయిన డిల్లీ, ప్రాజెక్ట్ వివరాల ప్రకారం వీటి నెల వారీ అద్దెలు కలిపితే రూ.70 లక్షలు, గరిష్టంగా రూ.3 కోట్లపైనే ఉండటం గమనార్హం.



హైదరాబాద్ పశ్చిమ ప్రాంతంలో ఆఫీస్ స్పేస్ మార్కెట్ భారీగా విస్తరించింది. మునుపెన్నడూ లేనివిధంగా గత కొన్నేండ్ల ఇక్కడ బలమైన వృద్ధి కనిపించింది. దేశ, విదేశీ సంస్థల రాకతో ఒక్కసారిగా కార్యాలయ స్థలాలకు డిమాండ్ గరిష్ట స్థాయిలను తాకింది. భారత్ లో విస్తరించే బహుశజాతి కంపెనీల చూపు హైదరాబాద్ పైనే పడింది. ఇక 2021 నుంచి ఈ ఏడాది మార్చిదాకా హైదరాబాద్ రెసిడెన్షియల్ మార్కెట్లో బ్రహ్మాండమైన వృద్ధి నమోదైంది. ఈ మూడేండ్లక్రమంగా కాలంలో మొత్తం దాదాపుగా 2,18,800 కొత్త నివాసాల నిర్మాణం జరిగింది. అందులో 1,54,300 యూనిట్లు అమ్ముడైపోయాయి. ఒక్క 2023లోనే సుమారు 76,300 ఇండ్లు అందుబాటులోకి రాగా, 61,700 ఇండ్ల అమ్మకాలు జరిగాయి. నగరం ఇండ్లపై పెట్టుబడుల విలువ 52 శాతం పెరిగింది. ఇదే క్రమంలో చదరపు అడుగు ధర కూడా రూ.7,200 పలికింది. మొత్తంగా గత మూడేండ్లలో ఇక్కడి భూముల ధరలు 30 శాతంపైనే పెరిగాయి.

ప్రశాంత్ ఠాకూర్, అనారాధ్యుల నిర్వహణలో ఉన్న డెవలపర్

### క్వాలి కామ్ 4.14 లక్షలు

హైటెక్ సిటీలో అమెరికాకు చెందిన సెమ్ కండక్టర్, సాఫ్ట్వేర్ దిగ్గజం క్వాలి కామ్ ఇండియా ప్రైవేట్ లిమిటెడ్ 4.14 లక్షల చదరపు అడుగులకు పైగా కార్యాలయ స్థలాన్ని లీజుకు తీసుకున్నది. నెలకు దీని అద్దె రూ.3.15 కోట్లు. స్ట్రెయ్స్ బిల్డింగ్లో 18 నుంచి 22 వరకు 5 ఫ్లోర్లు క్వాలి కామ్ ఇండియావే. ఈ ఏడాది ఫిబ్రవరి 12 నుంచే

### ఎస్ఎంఐఎమ్ 2.41 లక్షలు

అమెరికాకు చెందిన ఎస్ఎంఐఎమ్ గ్లోబల్ రిసెర్చ్ డివిజన్.. ఎస్ఎంఐఎమ్ క్యాపిటల్ టెక్నాలజీస్ ఇండియా ప్రైవేట్ లిమిటెడ్ క్వాలి కామ్ 2.41 లక్షల చదరపు అడుగుల్లో ఆఫీస్ స్పేస్ను లీజుకు తీసుకున్నది. నెలకు దీని అద్దె రూ.1.77 కోట్లు. లీజు ఈ ఏడాది ఏప్రిల్ 1 నుంచే ఆరంభమవుతుంది. సెక్యూరిటీ డిపార్ట్ మెంట్ క్వాలి కామ్ 1.15 కోట్లు చెల్లింది. స్ట్రెయ్స్ బిల్డింగ్లో 19 నుంచి 21 వరకు మూడు ఫ్లోర్లు ఎస్ఎంఐఎమ్ క్యాపిటల్ వే. లీజు కాలవ్యవధి ఐదేండ్లు. లీజు డాక్యుమెంట్ల ప్రకారం రెండేండ్ల తర్వాత అద్దె 15 శాతం పెరుగు

### హైదరాబాద్ లో రియల్టీ బూమ్

తెలంగాణ రాష్ట్ర విభజనకు ముందు సమైక్య ఆంధ్రప్రదేశ్ లో అప్పటి పాలకుల నిర్ణయం ద్వారా అంతా తెలంగాణలోనే సాగిన హైదరాబాద్ అభివృద్ధి.. స్వరాష్ట్రంలో రాకెట్ వేగాన్ని అందుకున్నది. రాష్ట్ర తొలి ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ ముందుచూపు, దూరదృష్టితో ఐటీ, ఐటీ అనుబంధ రంగాలు పెద్ద ఎత్తున విస్తరించాయి. ఇందుకు తగ్గట్టుగానే నాటి ఐటీ శాఖ మంత్రి కేసీఆర్ ప్రత్యేక శ్రద్ధతో అంతటా మెరుగైన మౌలిక వసతుల కల్పన జరిగింది. నిర్మాణ రంగ విస్తరణలు పెరిగాయి. రాష్ట్రవ్యాప్తంగా యావత్ వ్యాపార వ్యవస్థలో నెలకొన్న ఉత్సాహంతో నివాస, వాణిజ్య స్థలాలకు డిమాండ్ పెరిగిందన్నారు.

### 45 నిమిషాల్లో ఎంఎస్ఎంఈలకు రుణం

ప్రత్యేక ప్రణాళికను ప్రకటించిన ఎస్ఐఐ ముంబై, జూన్ 11: దేశీయ బ్యాంకింగ్ దిగ్గజం స్టేట్ బ్యాంక్ ఆఫ్ ఇండియా (ఎస్ఐఐ) కీలక నిర్ణయం తీసుకున్నది. నిధులు లేక సతమతమవుతున్న స్కాప్, చిన్న మధ్యతరహా కంపెనీలకు కేవలం 45 నిమిషాల్లో రుణం ఇవ్వనున్నట్లు ప్రకటించింది. చిన్న స్థాయి రుణాలకు పెరుగుతున్న డిమాండ్ ను దృష్టిలో ఉంచుకుని ఏడాదికి గానూ బ్యాంక్ ఎంఎంఈలకు రూ.4.33 లక్షల కోట్ల రుణాలను మంజూరు చేసింది. రుణాన్ని తీసుకునే చిన్న స్థాయి సంస్థల ఐటీఆర్, జిఎస్టీ రిటర్నులు, బ్యాంక్ లావాదేవీలకు సంబంధించిన సమాచారం ఇస్తే సరిపోతున్నది. ఇలా ఇచ్చిన సమాచారం తర్వాత కేవలం 10 సెకండ్లలోనే రుణానికి సంబంధించిన మంజూరు అయ్యే సమాచారం ఇవ్వనున్నట్లు ఇండుకోసం ప్రత్యేక టెక్నాలజీని అందుబాటులోకి తీసుకొచ్చింది. రూ.50 లక్షల వరకు ఎంతైనా రుణం తీసుకునే అవకాశం కల్పించింది.

### ఓలా ఐపీవోకి గ్రీన్ సిగ్నల్

న్యూఢిల్లీ, జూన్ 11: ఓలా ఎలక్ట్రిక్ ఐపీవోకి గ్రీన్ సిగ్నల్ ఇచ్చింది. ఓలా ఎలక్ట్రిక్ ఐపీవోకి గ్రీన్ సిగ్నల్ ఇచ్చింది. ఓలా ఎలక్ట్రిక్ ఐపీవోకి గ్రీన్ సిగ్నల్ ఇచ్చింది.

### రాంకీ ఇన్ ఫ్రాకు ఫిక్సిడ్ స్టార్ట్ అవార్డు

హైదరాబాద్, జూన్ 11: రాంకీ ఇన్ ఫ్రా ఇన్వెస్ట్ మెంట్ లిమిటెడ్ కు ఫిక్సిడ్ స్టార్ట్ అవార్డు లభించింది. హైదరాబాద్ లోని ఇవహార్ నగర్ లో ఉన్న లెగెండ్ లీవేట్ శుద్ధి యూనిట్ గణనీయమైన వృద్ధిని గుర్తించుతూ భాగంగా సంస్థకు ప్రస్తుతానికి గానూ 'సస్టెయినబుల్ సీసీ' విభాగంలో ఈ అవార్డు లభించింది. ఢిల్లీలో ఇటీవల జరిగిన ఏడో ఎడిషన్ స్టార్ట్ అప్ ఇన్వెస్ట్ మెంట్ అవార్డు కార్యక్రమంలో కంపెనీ ప్రతినిధులు ఈ అవార్డును అందుకున్నారు. ఈ అవార్డు కోసం రాంకీ పాటు 10 అర్హులైన ముఖ్యంగా కార్పొరేట్లు ప్రభుత్వ ఏజెన్సీలు, ఎడ్యుకేషనల్ ఇన్స్టిట్యూషన్లు పోటీపడ్డాయి. వ్యర్థాల కుల్లిపోవడం వల్ల వచ్చే విషమస్థితిని తగ్గించే పథకాలతో సమీపంలోని నీటి వనరులతో పాటు భూగర్భ జలాలు కూడా కలుపిస్తూ కావడం వల్ల పర్యావరణానికి తీవ్ర ముప్పువాటిల్లే అవకాశం ఉన్నదని పేర్కొంది. దీనిని నివారించడానికి రాంకీ 2 వేల కేఎల్డి లీవేట్ ట్రీట్ మెంట్ ప్లాంట్ ను ఇక్కడ నిర్మిస్తున్నది.

Advertisement for the 'Namaste Telangana' mobile app. It features a hand holding a smartphone displaying the app's interface with news articles and a 'Download' button. The background shows a stylized illustration of a city with domes and minarets. Text includes 'నమస్తే తెలంగాణ', 'Download Our New App', 'Namaste Telangana', and 'TELANGANA PUBLICATIONS PVT.LTD'.